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4ª Ata da reunião do Conselho Consultivo do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – 

CICA 

Ata da 4ª reunião do Conselho Consultivo do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – 

CICA, 12 de junho de 2019. Presidência do Sr. José Carlos da Silva Maia, Presidente do 

Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental - CICA. Aos 12 dias do mês de junho do ano de dois 

mil e dezenove, às 9:30 horas, na sede do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental-CICA, localizado 

na Rua Professora Neusa Cascão Borba, 1691, Paranavaí – Paraná, reuniram-se os membros 

pertencentes ao Conselho Consultivo do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – CICA, sob a 

presidência do Sr. José Carlos da Silva Maia – Assessor Especial - CICA. Primeiramente, deu boas-vindas 

aos presentes; justificou a ausência do Presidente e do Secretário Executivo; e em seguida iniciou à 

discussão da pauta: I – Abertura com o Presidente do CICA; II – Campanha do Lixo Eletrônico 2019; III – 

Conselhos de Meio Ambiente Municipais; IV - Fundos Ambientais; V – Termo de Convênio do Aterro de 

Paranavaí; VI – Assuntos e informes gerais; VII - Encerramento. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos. Informou que o Secretário Executivo está apresentando melhoras e em 

breve estará de volta. Que o Sr. Rafael teve que se desligar do CICA ante o acidente sofrido por seu pai. 

O seguimento da reunião deu-se com o Doutor Cesar Cleiber Barreto, advogado do Consórcio CICA, 

onde ele expôs a situação do convênio entre o Aterro de Paranavaí e os municípios que integram o 

Consórcio, diante disso, foi solicitado em outras reuniões e em desígnio do Tribunal de Contas que os 

contratos pleiteados entre Paranavaí e os demais municípios apresentassem uma condição de 

seguridade da entrega do Resíduo Sólido, sendo assim, a prefeitura de Paranavaí comprometeu-se a 

firmar um contrato com prazo de cinco anos, sendo revisto anualmente para apurar eventual 

inadimplência. Ato contínuo, o Sr. Victor Chab assumiu a palavra e passou a discorrer sobre a campanha 

de coleta do lixo eletrônico; que os municípios devem informar quais serão os pontos de coleta; que a 

campanha ficou agendada para o dia 26 deste mês, com possibilidade de flexibilização das datas em um 

ou dois dias; que não haverá custo para os municípios dado que a cooperativa irá coletar tudo;  que 

alguns objetos não serão coletados, e, que tais informações estão descritas nos cartazes; que os 

municípios tem a liberdade quanto à forma de divulgação da campanha; que hoje será encaminhado a 

arte da campanha para os municípios. Ato contínuo, passou a discorrer sobre a importância do Conselho 

Municipal de Meio Ambiente; que os conselhos são instrumentos de grande relevância para os rumos 

dos munícipios, nas questões ambientais; que ele e o Sr. Alex prestarão assistência aos municípios que 

ainda não possuem o conselho; que é preciso também a criação do fundo municipal de meio ambiente.  

Por fim, o Sr. Victor Chap deu por encerrado a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Cesar Cleiber 

Barreto, na função “Ad hoc” de assistente administrativo, digitei a presente Ata, que será assinada pelos 

conselheiros dos Municípios.  

 

JOSÉ CARLOS DA SILVA MAIA 

Prefeito do Município de São João do Caiuá – PR 

Presidente – CICA 
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  JOSÉ EDEGAR PEREIRA 

Secretário Executivo – CICA 

Ausente com justificativa – Tratamento médico 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Paranavaí - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Alto Paraná - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Amaporã - Pr 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Cruzeiro do Sul - PR 

 

 

 

 

 

Conselheiros Município de Inajá - PR 
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Conselheiros Município de Mirador - PR 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros de Nova Aliança do Ivaí - PR 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros de Presidente Castelo Branco - PR 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros de Santo Antônio do Caiuá - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de São Carlos do Ivaí - PR 
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Conselheiros de São Manoel do Paraná - PR 

 

 

 

 

 

 

  

Conselheiros do Município de Tamboara - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Terra Rica - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros São João do Caiuá - PR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CESAR CLEIBER BARRETO 

OAB/PR 44.458 

Advogado – CICA 

 

 

 

 

CATIANA FLOR LARSEN BANDOLIN – CICA 
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THAÍS BARRANCO CUNHA - CICA  

 

 

 

 

HUGO LEONARDO – CICA 

 

 

 

 

 

ALEX DE OLIVEIRA – CICA 

 

 

 

 

LIDIANE P. MARQUES – CICA  
 


